Cate-un fulg, acum a stat,
Norii s-au mai razbunat
Spre apus, dar stau grimada
Peste sat.

Fisi de lucru

Iarna pe ulita

de George Cosbuc

”A-nceput de ieri sa cada ”Nu e soare, dar e bine,

Si pe rau e numai fum.,
Vantu-i linistit acum,
Dar nédvalnic vuiet vine
De pe drum.

Sunt copii. Cu multe sanii,
De pe coasta vin tipand

$1 se-mping si sar razand;
Prin zapada fac matanii;
Vrand-nevrand.

1. Din care strofd aflim urmitoarele? Scrie numirul strofei in cisuti!
Copiii sar in zapada. -

Copiii vin pe strada tipand. .

Nu se misca aerul. .
Nu mai ninge. .

2. Giseste perechile de cuvinte cu sens aseménitor!

ulita
s-au razbunat
vuiet
coasta
zapada
matanii
3. Leagi cuvintele cu sens opus!
tipa
apus
rade
linistit
mult

-

sta

nea
strigat
strada
caderi
panta

s-au imprastiat

plange
pleaca
agitat
tace
rasarit

putin



4. Alege forma corecti nea sau ne-al

Ulitele satului sunt acoperite de nea / ne-a. Bunicul nea / ne-a adus o sanie noua. Noi
am iesit in curte si am aruncat cu bulgari de nea / ne-a, apoi tata nea / ne-a chemat sa
mergem la sanius. Seara am venit acasa cu cizmulitele si hainele ude, pentru care mama
nea / ne-a certat. Dupa ce am pus hainele la uscat, mama nea / ne-a citit povestea
.Craiasa Zapezii".

5. Ce se potriveste, nea sau ne-a? Alege!

nea nea

observat zapacit
ne-a ne-a
nea nea

legat argintie
ne-a & ne-a g
nea nea

moale orbit
ne-a ne-a
nea nea

ufoasi inghetata
ne-a P ne-a ghet

6. Asculti cu atentie cele 6 propozitii! Compara cele auzite cu imaginea de mai jos! i)))
Alege dupi fiecare propozitie litera corespunzitoare: A pentru adevirat, F pentru fals!
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